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Krádež chemických raket z armádního skladu zbraní v
Kentucky
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Minulý týden se ze skladu chemických zbraní americké armády v
Kentucky ztratilo šedesát chemických raket, protože pracovníci –
vojenští i civilní dodavatelé – spěchali zničit starou munici podle
Mezinárodní úmluvy o chemických zbraních, která vstoupila v
platnost v roce 1997 a k níž se připojilo 193 zemí.

Rozlehlý armádní sklad Blue Grass Army Depot (BGAD) svého času
uchovával 51 000 raket M55 s nervově paralytickou látkou GB –
nazývanou také Sarin – které odpočívaly a někdy unikaly v
zabezpečených betonových a hliněných bunkrech na ploše 14 500
akrů BGAD. Rakety a další nervově paralytické a toxické látky byly v
BGAD od 40. let 20. století.
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V první světové válce byly chemické zbraně poprvé použity v
moderní válce, kde podle odhadů zabily nejméně 100 000 lidí.
Přestože bylo jejich použití následně zakázáno Ženevskou úmluvou,
země pokračovaly v jejich skladování, dokud smlouva nevyzvala k
jejich zničení. BGAD byl jedním ze dvou zbývajících skladů
chemických zbraní v USA, druhým byl armádní chemický sklad
Pueblo v Coloradu, který vyřadil z provozu poslední ze svých zbraní
22. června tohoto roku.

Na závěrečné fázi likvidace chemických zbraní v BGAD pracovalo
více než 2 500 vojenských a civilních zaměstnanců, kteří údajně měli
řádné bezpečnostní prověrky. Ničení zahrnovalo přesun raket do
závodu na místě, který byl dokončen v roce 2015 a v roce 2019
začal s ničením zbraní, přičemž se k naředění smrtících látek pro
likvidaci použil proces zvaný neutralizace.

Dne 7. července kontaktoval specialista americké armády na CBRN
(MOS 74D) umístěný v BGAD kancelář plukovníka J. D. Keirseyho,
velitele 5. skupiny speciálních sil a člena Rady Bílých klobouků, s
tím, že musí projednat zásadní vojenskou záležitost. Plukovníkův
pobočník se vojáka zeptal, proč se obrátil na speciální síly, místo aby
postupoval podle linie velení.

„Pane, omlouvám se za nevhodný protokol, ale nevím, komu mohu
věřit. Byl jsem veden k tomu, že mohu věřit komukoli, kdo zvedne
tuto telefonní linku,“ řekl údajně voják.

Adjunkt ho prosil, aby své obavy nesděloval na otevřené lince, a
instruoval ho, jak poslat šifrovanou zprávu.

Ve zprávě se voják představil jako specialista CBRN v BGAD, který
má za úkol zaznamenávat sériová čísla zbraní určených ke zničení.
Uvedl, že 60 GB raket s nervově paralytickou látkou plánovaných k
likvidaci v pátek nebylo ve skladovacích regálech, kde je viděl ve
středu, protože měl ve čtvrtek volno. Napsal, že nikdo na místě
nevypadal zvlášť znepokojen tím, že nemůže vysvětlit, kde se rakety
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nacházejí. Popsal přísné předpisy pro ničení zbraní. Sériová čísla se
kontrolují třikrát – předtím, než zbraň opustí bunkr, při nakládání na
nákladní auto k přepravě a v zařízení na likvidaci. Jakmile je zbraň
zničena, její sériové číslo, uložené a barevně označené na
zařízeních podobných iPadu, se změní z červeného (živý náboj) na
zelené (zničený nebo inertní.) Rakety chyběly a sériová čísla byla z
databáze zcela vymazána, řekl.

„Bylo to uděláno tak, aby to vypadalo, že ty rakety nikdy
neexistovaly,“ napsal.

Zpráva se dostala k plukovníku Keirseymu, který ji přeposlal
generálu Smithovi. Pokud byla verze CBRN pravdivá, mohl vymazat
sériová čísla z omezené databáze a zinscenovat krádež smrtících
chemických zbraní jen někdo ze zločineckého ministerstva obrany
režimu.

S raketami M55 na rameni nelze jen tak odejít; každá má 34 kg a 2
metry na délku. Zloděj by také musel krádež sladit s ozbrojenými
strážemi střežícími skladovací prostory – problematická loupež.

Zdroj z kanceláře generála Smithe sdělil serveru Real Raw News, že
generál potvrdil verzi událostí CBRN, která je v rozporu s veřejnými
prohlášeními představitelů režimu.

Nelegální prezident Joseph R. Biden v pátek prohlásil, že Spojené
státy bezpečně zničily všechny zásoby chemické munice, a dodal:
„Nyní jsme bez chemických zbraní.“

Bílé klobouky vyšetřující zmizení odmítly spekulovat, proč by Deep
State loupil zastaralé zbraně, když má přístup k moderní technice s
větší smrtící účinností.

Aktualizace: Právě jsem se dozvěděl (v neděli odpoledne), že
americké speciální jednotky a experti na chemické zbraně nalezli
všech 60 raket. Právě shromažďuji a ověřuji podrobnosti.
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